
  

ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA BRANCA

Casa Leidson da Silva

ATA N° 002/2025.
2ª SESSÃO SOLENE
16ª LEGISLATURA
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA BRANCA –
PB, PARA A POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS EM 06 DE
OUTUBRO DE 2024. 
Ao 1° (primeiro) dia do mês de janeiro do ano 2025 (dois mil e vinte e cinco), às

18:00  horas,  no  Ginásio  Municipal  de  Esportes  Professor  Hermano  Pereira,

reuniram-se em Sessão Solene a Câmara Municipal para proceder a posse do

Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos no pleito 06 (seis) de outubro de 2024 (dois mil e

vinte e quatro) e diplomados pela Justiça Eleitoral. Presidiu a Sessão o Vereador

Hércules  Araújo  de Holanda,  já  empossado no  cargo  de  Presidente  da  Mesa

Diretora da Câmara Municipal de Serra Branca. Aberta a Sessão, procedeu-se a

Chamada  Nominal  dos  Vereadores  eleitos  e  já  empossados.  Efetuada  a

Chamada,  registrou-se  a  presença  dos  Vereadores  Aderbal  Chagas  Brito
Sobrinho; Damião Valber Ribeiro Pinto; Diego de Souza Nunes; Diógenes
Sales  Pereira;  Hércules  Araújo  de  Holanda;  Heydrich  Dias  Nóbrega  de
Queiroz;  Mércia  Lúcia  de  Queiroz  Brito;  Ronaldo  Mota  da  Silva  e  Talles
Chateaubriand  de  Macêdo.  Dando  continuidade  à  Solenidade  de  Posse,  o

Senhor Presidente convidou os Vereadores Diógenes Sales e Heydrich Dias, para

conduzirem o  Prefeito  MICHEL ALEXANDRE PEREIRA MARQUES e o  Vice-

Prefeito  FLÁVIO  FERNANDO  GAUDÊNCIO  BARBOSA  TORREÃO à  Mesa

Diretora. Em seguida, foram convidadas para fazer parte da Mesa, as seguintes

autoridades: Alda Maria Dias de Araújo Queiroz e Ernildo Júnior de Farias Santos.

Ato  contínuo,  foram  convidados  o  Prefeito  eleito  Michel  Alexandre  Pereira

Marques, para prestar o juramento e, em seguida, o Vice-Prefeito eleito Flávio

Fernando Gaudêncio Barbosa Torreão, os quais foram declarados empossados.
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Dando continuidade aos trabalhos, foi determinado ao 2° Secretário que efetuasse

a  leitura  do  Termo  de  Posse  e  Transmissão  de  Cargos,  Termo  este,

posteriormente, assinado pelos empossados, vereadores a autoridades presentes.

Prosseguindo,  foi  facultada a palavra, fazendo uso desta o vice-prefeito Flávio

Torreão e o prefeito Michel Alexandre Pereira. Em seguida, como não houve mais

pretendentes para uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de

todos e deu por  encerrada a Sessão de Posse do Prefeito  e  Vice-Prefeita  do

Município de Serra Branca, lavrando-se a presente Ata que, depois de lida, votada

e aprovada, vai pela Mesa Diretora e pelos Vereadores presentes, assinada.x.x.x.
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